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COMUNE DI ROMA 

MUNICIPIO ROMA VII 

 

ESTRATTO DAL VERBALE  DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

(Seduta del 26 novembre 2002) 

 

 

VERBALE N. 84  

 

 

 L’anno duemiladue, il giorno di martedì ventisei  del mese di novembre alle ore 16,45 nei 

locali del Municipio Roma VII, siti in Via Prenestina, 510, si è riunito in seduta pubblica, previa 

trasmissione degli inviti per le ore 16,00 dello stesso giorno, il Consiglio del Municipio. 

Assolve le funzioni di Segretario l’Istruttore Direttivo Amm.vo Anna Telch. 

 Presidenza: TOZZI Stefano  -  DI MATTEO Paolo (Consigliere Anziano) 

 Si procede all’appello dei Consiglieri per la verifica del numero degli intervenuti. 

 Eseguito l’appello, il Segretario dichiara che sono presenti i sottoriportati n. 21 Consiglieri:   

Arena Carmine Ippoliti Tommaso Recine Alberto 

Berchicci Armilla Liberotti Giuseppe Rossetti Alfonso 

Bruno Rocco Marinucci Cesare Scalia Sergio 

Casella Candido Mercolini Marco Tassone Giuseppe 

Curi Gaetano Mercuri Aldo Tozzi Stefano 

Flamini Patrizio Migliore Gabriele Vinzi Lorena 

Galli Leonardo Orlandi Antonio Volpicelli Felice 

 

Assenti: Conte Lucio, Di Matteo Paolo, Fabbroni Alfredo, Mangiola Fortunato. 

Il Presidente, constatato che il numero degli intervenuti è sufficiente per la validità della 

seduta agli effetti deliberativi, dichiara aperta l’adunanza e designa, quali scrutatori i Consiglieri  

Recine Alberto, Berchicci Armilla e Arena Carmine, invitandoli a non allontanarsi dall’aula senza 

darne comunicazione all’Ufficio di Presidenza. 

Partecipano alla seduta, ai sensi dell’art. 27 dello Statuto, gli Assessori: Ferrari Alfredo e 

Pazzaglini Lorenzo.  

(O M I S S I S) 

 Alle ore 16,50 entra in aula il Consigliere Fabbroni Alfredo. 

(O M I S S I S) 

 Alle ore 17,05 il Consigliere Rossetti Alfonso esce dall’aula ed entra il Consigliere Di 

Matteo Paolo. 

(O M I S S I S) 

 Alle ore 17,10 esce dall’aula il Presidente Tozzi Stefano che viene sostituito dal Consigliere 

Di Matteo Paolo. 

(O M I S S I S) 

 

RISOLUZIONE N 46 



 

Acquisizione al Demanio Comunale di aree stradali private indicate nella deliberazione C.C. 

n. 211/1997. 

 

Premesso 

 Che con deliberazione C.C. n. 211 del 21 settembre 1995 sono stati definiti gli adempimenti 

necessari all’acquisizione al demanio comunale di aree stradali private; 

 Che con deliberazione C.C. n.211 del 23 settembre 1997 è stato approvato un elenco di 

strade da acquisire al demanio comunale secondo indicazioni pervenute dalle Circoscrizioni; 

 

Considerato 

 Che nell’elenco contenuto nella deliberazione n. 211/1997 sono individuate per il Municipio 

Roma VII le seguenti strade: 

• Via G. Candiani 

• Via A. Staderini 

• Via G. E. Falck 

• Via F. Bonafede 

• Via delle Ciliegie 

• Via di Casacalda 

• Via dei Ruderi di Casacalda 

 

Tenuto conto  

 Che per Via F. Bonafede e Via dei Ruderi di Casacalda esistono progetti finanziati 

dall’Amministrazione Comunale per l’allargamento stradale con relativi espropri; 

 

Vista 

 La necessità di eliminare situazioni di pericolo e di garantire la pubblica incolumità; 

 La difficoltà di reperire tutti i proprietari del sedime stradale; 

 

Visto 

 Il parere favorevole espresso dalla III Commissione nella seduta del 16/10/2002   

 

 

 

IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

RISOLVE 

 

 

 

Di impegnare il Presidente e il Dirigente del Municipio all’attivazione delle procedure di 

acquisizione con “Avviso alla Cittadinanza”, come previsto dal punto 1. lettera b) del dispositivo 

della deliberazione C.C. n. 211 del 23 settembre 1997 per le seguenti strade private aperte al 

pubblico transito e contenute nell’elenco della citata Deliberazione:  

• Via G. Candiani 

• Via A. Staderini 

• Via G. E. Falck 

• Via delle Ciliegie (tratto Via dei Meli – Via del Pergolato) 

• Via di Casacalda (da Via Tor Tre Teste al Punto del Fosso della Cunula). 

 

 



(O M I S S I S) 

 

Non sorgendo ulteriori osservazioni, il Presidente invita il Consiglio a procedere, nei modi 

dalla legge voluti, alla votazione della suestesa proposta di risoluzione. 

Procedutosi alla votazione, per alzata di mano, il Presidente, assistito dagli scrutatori, ne 

riconosce e proclama l’esito che è il seguente: 

Approvata all’unanimità con 3 Astenuti (Mercolini Marco, Flamini Patrizio, Arena 

Carmine)  

 Assume il n. 46. 

(O M I S S I S) 

 

 

IL PRESIDENTE 

(Paolo di Matteo) 

                                                                                                                             IL SEGRETARIO 

                                                                                                                                 (Anna Telch) 

 

 

 


